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 به اطلاعات داده شده در مسئله ............... می گویند. -1

 مجموع زاویه های داخلی هر مثلث ..................... درجه است. -2

 به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه دهد .............. می گوییم. -3

دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است را ......................  -4

 می نامند. )اثبات، استدلال(

متوازی الاضلاع بودن شکل ........... مسئله « آیا در هر متوازی الاضلاع زاویه های روبرو با هم برابرند» در مسئله  -5

 است.

********************************************************************** 

 ملات درست و نادرست را مشخص کنید.ج

  دو لوزی دلخواه همواره متشابه اند -6

 الاضلاع دلخواه متشابهند.دو مثلث متساوی  -7
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 چهارگزینه ای

 درجه و لوزی دیگری دارای زاویه ........... باشد، دو لوزی متشابه اند. 55اگر در یک لوزی دارای زاویه  -7
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********************************************************************** 

 سوالات تشریحی

 به یک فاصله است.  Ayو   Axاز ضلع های   xAyثابت کنید هر نقطه روی نیم ساز زاویه الف( -8
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3( دو مربع متشابه اند و نسبت تشابه آنها ب
5

سانتی متر باشد، ضلع مربع کوچکتر چقدر  35است. اگر ضلع مربع بزرگتر   

 است؟

 

سانتی متر است. فاصله ی  این دو نقطه در  3فاصله ی دو نقطه روی نقشه است.  2555به  1در یک نقشه، مقیاس  -9

 اندازه واقعی چند سانتی متر است؟

1در یک نقشه مقیاس الف(  -15
300

فاصله واقعی این دونقطه چند  سانتی متر است. 4است. فاصله دو نقطه در نقشه 

 سانتی متر است؟

 ب( ثابت کنید در هر متوازی الاضلاع قطرها منصف یکدیگرند.

 

سانتی متر است. فاصله این دو نقطه روی  1255است، فاصله دو نقطه در اندازه واقعی  355به  1در یک نقشه مقیاس  -11

 نقشه چند سانتی متر است؟

 

3دو لوزی متشابه اند و نسبت تشابه آن ها -12
5

سانتی متر باشد، اندازه ضلع لوزی  25است. اگر اندازه ضلع لوزی بزرگ  

 کوچک تر چند سانتی متر است؟

 

 ثابت کنید هر نقطه که روی نیمساز زاویه قرار دارد از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است. -13

 

x  و عرض  15مستطیلی به طول  -41 2  متشابه است. 3و عرض  5با مستطیل دیگر به طول 

 را پیدا کنید. xالف( مقدار 

 ب( نسبت تشابه دو مستطیل چه عددی است؟

5دو مربع متشابه اند و نسبت تشابه آن ها  -51
6

سانتی متر باشد، اندازه ضلع  25است. اگر اندازه ی ضلع مربع کوچک  

 مربع بزرگ چقدر است؟
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*********************************************************************** 

 

است.یک اندازه  از دوسرقاعده، بهراس  ن دهید که در هر مثلث متساوی الساقین، فاصله هر نقطه دلخواه روی نیمساز زاویهنشا   

. 

 



4 
 

 

 

 

 دولوزی مقابل متشابه هستند.

 الف( نسبت تشابه آنها را بنویسید.

 ب( اندازه زاویه خواسته شده را بنویسید.

***********************************************************************

 می خواهیم ثابت کنیم قطرهای مستطیل مساوی هستند. جاهای خالی را پر کنید. 

 

********************************************************************* 
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